

**PROCES VERBAL,**  
**încheiat astăzi 27 Aprilie 2023 în ședința ordinară**  
**a Consiliului Județean Călărași, convocată prin Dispoziția**  
**Președintelui, nr. 162/ 21.04.2023**

Lucrările ședinței sunt deschise public și prin aplicația WhatsApp de domnul Iliuță Vasile, Președinte al Consiliului Județean Călărași, care arată:

În conformitate cu prevederile art. 178 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019, pentru astăzi a fost convocat Consiliul Județean în ședință ordinară.

La lucrările ședinței au participat 29 din 30 de consilieri județeni în funcție, 19 în sala de ședințe, 10 online (Bănescu Laurențiu, Deculescu Valentin – Dumitru, Gruică Dărie – Nicolae, Ichim Marian, Iorga Cristian Virgil, Manole Sergiu, State Laurențiu, Stoian Ionuț Bogdan, Șerban Jenel, Tudor Dina Emilia), 1 absent (Chiriță George), la care se adaugă Președintele consiliului județean cu drept de vot.

Ca invitați participă:

*- Directori și reprezentanți direcții din aparatul de specialitate al Consiliului Județean Călărași:*

-Administrator public Consiliul Județean Călărași- Mihai Bogdan Cristian;

-Manager public: Fulga Marius;

-Direcția Juridică și Administrație Publică- Pleșea Robert; Ștefănescu Anca Mirela;

-Direcția Urbanism- Porumbacu Constantin;

-Direcția Economică-Mureșanu Paraschiva, Vădescu Aneta Claudia;

-Direcția Management și Resurse Umane- Crăciun Nicoleta;

-Direcția Tehnică- Mălinici Constantin; Șerban Carmen;

-Comp.IT- Gheorghe Ioan; Apostol Carmen;

-Cabinet Președinte: Caraion Denisa; Neagu Elisabeta;

-Direcția Dezvoltare Regională și Relații Externe- Avram Liliana; Mihai Daniela;

-Direcția Management și Resurse Umane- Vîlcu Florica; Manea Ioana;

*-Directori și reprezentanți din Instituții și servicii în subordinea Consiliului Județean Călărași:*

-Centrul Județean de Cultură și Creație Călărași –Munteanu Cristina Laura;

-Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului – Arbagic Daniela;

-Biblioteca Județeană „Alexandru Odobescu” Călărași- Fronea Valentina;

-Muzeul „Dunării de Jos” Călărași- Parnic Valentin;

-Direcția Comunitară de Evidență a Persoanelor a Județului Călărași- Miu Mihai;

-Direcția Județeană de Administrare a Domeniului Public și privat al județului – Sbârcea Marius Virgil;

-Școala Gimnazială Specială nr.1 Călărași- Petcu Dorina; Vulpoi Carmen;

-S.C.Drumuri și Poduri S.A.Călărași - Moldovan

-Spitalul de Pneumoftiziologie Călărași- Onofrei Cristinel;

-reprezentanți ai mass – media.

**Iliuță Vasile:** Bună ziua și bun venit la ședința ordinară a Consiliului Județean Călărași, astăzi 27 aprilie 2023; am întârziat zece minute, întrucât ministrul agriculturii este la Călărași, am fost și l-am salutat, l-am primit, pentru că este cu o delegație a Ministerului Agriculturii în județul Călărași, pentru a înființa Agenția Națională de Îmbunătățiri Funciare în Moldova, să ia ca model pe cea de la Călărași, să vadă cum funcționează ea în Călărași.

Am constatat că sunt prezenți 28 din 30 de consilieri județeni în funcție, din totalul de 30 de consilieri județeni, 19 în sala de ședințe, 10 online (Bănescu Laurențiu, Deculescu Valentin – Dumitru, Gruică Darie – Nicolae, Ichim Marian, Iorga Cristian Virgil, Manole Sergiu, State Laurențiu, Stoian Ionuț Bogdan, Șerban Jenel, Tudor Dina Emilia), 1 absent (Chiriță George), la care se adaugă Președintele consiliului județean cu drept de vot.

Ședința este statutară.

Declar deschise lucrările ședinței ordinare.

Vă rog să vă ridicați pentru intonarea Imnului național.

Vă mulțumesc.

Aveți transmise: procesul verbal al ședinței ordinare din 29 martie și procesul verbal al ședinței extraordinare din 05 aprilie 2023.

Supun aprobării procesul verbal al ședinței ordinare din 29 martie 2023.

Cine este pentru, împotriva sau se abține.

**Meseșeanu Răzvan:** Dacă-mi permiteți, domnule Președinte, pentru procesul verbal din ședința ordinară e luna trecută, am o intervenție, o rugămintă, nici nu știu cum să-i spun; aș dori să se consemneze exact ceea ce spunem, nu pe secvențe; cred că a fost o chestie neintenționată, așa îmi place să cred; au avut loc niște schimburi de replici

**Iliuță Vasile:** Domnule consilier

**Meseșeanu Răzvan:** Este ceea ce am spus eu în ședința de luna trecută și nu s-a reprodus în procesul verbal

**Iliuță Vasile:** Spuneți concret ce să se consemneze; concret, fără introducere, treceți la cuprins. Aveți dreptul să discutați în ședința de comisie și dacă aveți un amendament îl spuneți

**Meseșeanu Răzvan:** De la comisie la plen, consilierul se poate răzgândi

**Iliuță Vasile:** Dacă președintele vă dă cuvântul; așa spune în Codul Administrativ; dacă nu, îl citim împreună

**Meseșeanu Răzvan:** Nu înțeleg atitudinea pe care o aveți

**Iliuță Vasile:** Nici nu am început bine ședința și dumneavoastră ați început cu „a putea să consemnăm”. Ce să consemnăm? Spuneți concret. Lasați-mă să spun ordinea de zi. Vă rog frumos, la diverse vom discuta subiectul dumneavoastră

**Meseșeanu Răzvan:** Atunci n-o să votez procesul verbal, pentru că nu evidențiază exact ceea ce am spus. Mi se părea elegant să ascultați ce spune un consilier județean. Vă mulțumesc frumos.

**Iliuță Vasile:** Supun aprobării procesul verbal al ședinței ordinare din 29 martie 2023.

Cine este pentru, împotriva sau se abține.

**Procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 29.03.2022** a fost aprobat cu 27 voturi „pentru” și 2 abțineri (Meseșeanu Răzvan- Ilie, Dumbravă Virgil – Marian)

**Dumbravă Virgil Marian:** Ceea ce s-a întâmplat excede prevederilor legale, domnule Președinte; ca să înțelegeți și dumneavoastră

**Iliuță Vasile:** Supun aprobării procesul verbal al ședinței extraordinare din 05 aprilie 2023.

Cine este pentru, împotriva sau se abține.

**Procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 05.04.2022** a fost aprobat cu 28 voturi „pentru” și 1 abținere (Dumbravă Virgil – Marian)

Așa cum ați constatat, pe ordinea de zi sunt înscrise un număr de opt proiecte de hotărâre.

Propun completarea ordinii de zi cu două proiecte de hotărâre:

**9. Proiect de hotărâre privind solicitarea de transmitere a Drumului Comunal DC 21 din domeniul public al Comunei Tămădău Mare și administrarea Consiliului Local Tămădău Mare în domeniul public al Județului Călărași și în administrarea Consiliului Județean Călărași;**

**10. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii nr. 127/2020 privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Călărași pe principalele domenii de activitate.**

Dacă aveți propuneri pentru modificarea și completarea ordinii de zi. Nu sunt.

Supun la vot ordinea de zi, așa cum a fost completată cu cele două proiecte de hotărâre.

Cine este pentru, împotriva sau se abține

**Ordinea de zi completată, cu cele două proiecte de hotărâre, a fost aprobată cu 29 voturi „pentru”.**

Ordinea de zi este următoarea:

**1. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului Județului Călărași la 31 martie 2023**

**2. Proiect de hotărâre privind transmiterea unor terenuri, aflate în domeniul public al Județului Călărași și administrarea Consiliului Județean Călărași, în administrarea Consiliului Local al Comunei Fundeni**

**3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Protocoalelor de colaborare între Ministerul Muncii și Solidarității Sociale și Consiliul Județean Călărași, prin Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Călărași, în cadrul proiectului „HUB DE SERVICII MMSS – SII MMSS”, Cod MySmis 130963 ”**

**4. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice – faza D.A.L.I. și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții Renovare integrată clădire ”Muzeul Dunării de Jos Călărași”**

**5. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții ”Modernizarea și reabilitarea drumurilor județene DJ201B tronson DN31 - Ulmeni - Lunca (Ostrovu) - Frăsinet km 49+730 - km 81+290, DJ305 tronson Lunca (Ostrovu) - Lehliu Sat - Săpunari km 0+000 - km 33+529, DJ 313 tronson Săpunari - limită județ Ialomița km 28+700 - km 30+500 și DJ 309 - tronson Bogata – DJ 307A – Al. Odobescu – N. Balcescu – Zimbru (DJ 304) – Faurei – Danesti (DJ 303) – Nucetu (DN3)”, reprezentând Prioritatea 1 în cadrul Programului Regional Sud Muntenia 2021 – 2027 ”**

**6. Proiect de hotărâre pentru aprobarea modificării și completării Organigramei și a Statului de funcții al Spitalului de Pneumoftiziologie Călărași**

**7. Proiect de hotărâre pentru aprobarea modificării și completării Organigramei și a Statului de funcții al Spitalului Urgență „Dr. Pompei Samarian” Călărași**

**8. Proiect de hotărâre pentru aprobarea modificării și completării Organigramei, a Statului de funcții și a Regulamentului de Organizare și Funcționare ale Direcției Județene de Administrare a Domeniului Public și Privat al județului Călărași**

**9. Proiect de hotărâre privind solicitarea de transmitere a Drumului Comunal DC 21 din domeniul public al Comunei Tămădău Mare și administrarea Consiliului Local Tămădău Mare în domeniul public al Județului Călărași și în administrarea Consiliului Județean Călărași**

**10. Proiectul de hotărâre pentru modificarea Hotărârii nr. 127/2020 privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Călărași pe principalele domenii de activitate**

Înainte de a dezbate proiectele de hotărâre propun să se aducă la cunoștință că: Tribunalul Călărași, prin încheierea din data de 24 aprilie, pronunțată în dosarul nr. 1272/116/2023, a validat mandatul de consilier al domnului Romilă Andrei de pe lista Partidul Național Liberal.

Conform prevederilor Codului administrativ, după validare, domnul Romilă Andrei trebuie să depună jurământul de credință.

Să-l invităm pe domnul Andrei Romilă în fața consilierilor județeni, pentru a depune jurământul de credință

**Romilă Andrei:** Subsemnatul, Romilă Andrei, validat în funcția de consilier județean în cadrul Consiliului Județean Călărași, în conformitate cu prevederile art.172 raportat la art.117 din Codul administrativ, aprobat prin Ordonanța de urgență a Guvernului nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare, depun următorul jurământ: „**Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună-credință, tot ceea ce sta în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor județului Călărași. Așa să îmi ajute Dumnezeu!**”

**Iliuță Vasile:** Felicitări și bine ați venit în rândurile consilierilor județeni. Începând de azi, domnul Romilă este consilier județean, din grupul consilierilor PNL.

În acest moment, Consiliul Județean Călărași este alcătuit din 30 consilieri județeni, la care se adaugă președintele cu drept de vot.

Pentru desfășurarea operativă a ședinței, propun să se dea citire doar titlului proiectelor de hotărâre, nu și dispozitivului acestora.

Până să dau cuvântul secretarului general al județului, îmi permit să mă duc în delegația care este astăzi în județul Călărași și să-l rog pe domnul Samoilă Ion să preia conducerea ședinței; eu votez pentru toate proiectele de hotărâre, votez și pentru toate amendamentele și votez orice se mai propune de către consilierii județeni din sală.

Domnule secretar general al județului Călărași, domnule Samoilă Ion, vă rog să preluați conducerea ședinței și să dați citire proiectelor de hotărâre

**Paraschiv Aurel:** Mulțumesc domnule Președinte. Bună ziua doamnelor și domnilor

### **1.Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului Județului Călărași la 31 martie 2023**

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente

**Samoilă Ion:** Supun la vot Proiectul de hotărâre nr.1

Cine este pentru, împotriva sau se abține

Domnule vicepreședinte, am și eu o intervenție, vă rog frumos. Având în vedere că nu am oprit nici un material legat de proiectele de pe ordinea de zi, nu voi participa la vot.

**Samoilă Ion:** Să se consemneze

**Proiectul de hotărâre nr.1 a fost aprobat cu 26 voturi „pentru”, 2 voturi „împotriva”(Dumbravă Virgil Marian, Meseșeanu Răzvan Ilie), 1 „abținere”(Eremia Cristian Robert), 1 „neparticipare la vot”(Romilă Andrei)**

**Paraschiv Aurel:**

### **2.Proiect de hotărâre privind transmiterea unor terenuri, aflate în domeniul public al Județului Călărași și administrarea Consiliului Județean Călărași, în administrarea Consiliului Local al Comunei Fundeni**

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente

**Samoilă Ion:** Supun la vot Proiectul de hotărâre nr.2

Cine este pentru, împotriva sau se abține

**Proiectul de hotărâre nr.2 a fost aprobat cu 29 voturi „pentru”, 1 „neparticipare la vot”(Romilă Andrei)**

**Paraschiv Aurel:**

### **3.Proiect de hotărâre privind aprobarea Protocoalelor de colaborare între Ministerul Muncii și Solidarității Sociale și Consiliul Județean Călărași, prin Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Călărași, în cadrul proiectului „HUB DE SERVICII MMSS – SII MMSS”, Cod MySmis 130963 ”**

Comisia Juridică aviz favorabil, nu sunt amendamente

Comisia pentru Învățătamânt, Sănătate, Cultură, Sport, aviz favorabil, nu sunt amendamente

**Samoilă Ion:** Supun la vot Proiectul de hotărâre nr.3

Cine este pentru, împotriva sau se abține

**Proiectul de hotărâre nr.3 a fost aprobat cu 29 voturi „pentru”, 1 „neparticipare la vot”(Romilă Andrei)**

**Paraschiv Aurel:**

**4.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice – faza D.A.L.I. și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții Renovare integrată clădire ”Muzeul Dunării de Jos Călărași”**

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente

Comisia Urbanism aviz favorabil, nu sunt amendamente

**Samoilă Ion:** Supun la vot Proiectul de hotărâre nr.4

Cine este pentru, împotriva sau se abține

**Proiectul de hotărâre nr.4 a fost aprobat cu 29 voturi „pentru”, 1 „neparticipare la vot”(Romilă Andrei)**

**Paraschiv Aurel:**

**5.Proiect de hotarare privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții ”Modernizarea și reabilitarea drumurilor județene DJ201B tronson DN31 - Ulmeni - Lunca (Ostrovu) - Frăsinet km 49+730 - km 81+290, DJ305 tronson Lunca (Ostrovu) - Lehliu Sat - Săpunari km 0+000 - km 33+529, DJ 313 tronson Săpunari - limită județ Ialomița km 28+700 - km 30+500 și DJ 309 - tronson Bogata – DJ 307A – Al. Odobescu – N. Balcescu – Zimbru (DJ 304) –Faurei – Danesti (DJ 303) – Nucetu (DN3)”, reprezentând Prioritatea 1 în cadrul Programului Regional Sud Muntenia 2021 – 2027 ”**

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente

Comisia Urbanism aviz favorabil, nu sunt amendamente

**Samoilă Ion:** Supun la vot Proiectul de hotărâre nr.5

Cine este pentru, împotriva sau se abține

**Proiectul de hotărâre nr.5 a fost aprobat cu 27 voturi „pentru”, 3 „neparticipări la vot”(Romilă Andrei, Ichim Marian, Manole Sergiu)**

**Paraschiv Aurel:**

**6.Proiect de hotărâre pentru aprobarea modificării și completării Organigramei și a Statului de funcții al Spitalului de Pneumoftiziologie Călărași**

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente

Comisia pentru Învățătamânt, Sănătate, Cultură, Sport, aviz favorabil, nu sunt amendamente

**Samoilă Ion:** Supun la vot Proiectul de hotărâre nr.6

Cine este pentru, împotriva sau se abține

**Proiectul de hotărâre nr.6 a fost aprobat cu 29 voturi „pentru”, 1 „neparticipare la vot”(Romilă Andrei)**

**Paraschiv Aurel:**

**7.Proiect de hotărâre pentru aprobarea modificării și completării Organigramei și a Statului de funcții al Spitalului Urgență „Dr.Pompei Samarian” Călărași**

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente

Comisia pentru Învățătamânt, Sănătate, Cultură, Sport, aviz favorabil, nu sunt amendamente

**Samoilă Ion:** Supun la vot Proiectul de hotărâre nr.7

Cine este pentru, împotriva sau se abține

**Proiectul de hotărâre nr.7 a fost aprobat cu 29 voturi „pentru”, 1 „neparticipare la vot”(Romilă Andrei)**

**Paraschiv Aurel:**

**8. Proiect de hotărâre pentru aprobarea modificării și completării Organigramei, a Statului de funcții și a Regulamentului de Organizare și Funcționare ale Direcției Județene de Administrare a Domeniului Public și Privat al județului Călărași**

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente

**Samoilă Ion:** Supun la vot Proiectul de hotărâre nr.8

Cine este pentru, împotrivă sau se abține

**Proiectul de hotărâre nr.8 a fost aprobat cu 29 voturi „pentru”, 1 „neparticipare la vot”(Romilă Andrei)**

**Virtejani Liviu:** În legătură cu Proiectul nr.9, v-aș ruga să-l dăm citire, nu am avut timp să-l citim

**Paraschiv Aurel:**

**9. Proiect de hotărâre privind solicitarea de transmitere a Drumului Comunal DC 21 din domeniul public al Comunei Tămădău Mare și administrarea Consiliului Local Tămădău Mare în domeniul public al Județului Călărași și în administrarea Consiliului Județean Călărași**

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente

**Virtejani Liviu:** Ce facem?

**Samoilă Ion:** E în continuarea DC aprobat în ședința trecută; trece de la comună la județ

**Virtejani Liviu:** Pentru ce îl trecem?

**Samoilă Ion:** Ca să-l reabilităm

**Virtejani Liviu:** Cu ce bani?

**Samoilă Ion:** Bani Consiliului Județean

**Virtejani Liviu:** Nu avem bani

**Samoilă Ion:** Nu mâine

**Virtejani Liviu:** Nu aprobăm dacă nu avem bani

**Samoilă Ion:** Ca să poți să-l atribui bani, trebuie să-l am; nu putem să atribuim pe ceva care nu avem, domnule consilier

**Virtejani Liviu:** Noi nu avem obligația să facem această hotărâre; din ce motive: nu avem sarcină de reparații a drumurilor comunale

**Samoilă Ion:** Avem obligație să ajutăm localitățile care sunt în dificultate, dacă putem să le ajutăm

**Virtejani Liviu:** Dacă nu mai au nici o posibilitate de a-și rezolva singuri problemele

**Samoilă Ion:** Numai că dumneavoastră veniți acum, la jumătatea drumului, după ce am făcut prima parte, aceea cu localitatea Sărulești, mai avem 1 km până la Tămădău

**Virtejani Liviu:** Toate drumurile comunale să le trecem pe județul Călărași, drumuri județene

**Samoilă Ion:** Deocamdată, le luăm și noi pe rând, unde am avut solicitări. Dar, ceea ce faceți acum, ceea ce susțineți acum, ne lăsați la trei sferturi, pentru că trei sferturi am parcurs. Am luat deja DC 21, care este completarea lui DC 22. Aveți dreptul la o opinie

**Virtejani Liviu:** Noi nu suntem ordonatori de credite pentru ei, suntem pentru noi

**Samoilă Ion:** V-am spus că este vorba de un ajutor, a fost o solicitare din partea celor două UAT-uri, cărora, am crezut că trebuie să le dăm curs

**Virtejani Liviu:** Au luat vreun împrumut, ca și noi și dâșșii, au conturi în bănci,

**Samoilă Ion:** Știți foarte bine că nu au posibilitatea județului. Am înțeles punctul de vedere

**Virtejani Liviu:** Am avut bani, destinați din bugetul de stat, pentru reparația drumurilor județene și comunale

**Samoilă Ion:** Dar a fost suma foarte mica. Domnule consilier, a fost o consultare cu primarii și am căzut de acord, banii care au fost repartizați pentru drumuri comunale, să-l ducem acolo unde am hotărât. Nu ne întoarcem acum să discutăm lucruri pe care le-am hotărât în urmă cu trei luni

Supun la vot Proiectul de hotărâre nr.9

Cine este pentru, împotriva sau se abține

**Proiectul de hotărâre nr.9 a fost aprobat cu 25 voturi „pentru”, 1 vot „împotriva”**(Virtejanu Liviu), 3 „abțineri”( Dumbravă Virgil Marian, Meseșeanu Răzvan Ilie, Eremia Cristian Robert), 1 „neparticipare la vot”(Romilă Andrei)

**Paraschiv Aurel:**

**10.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii nr. 127/2020 privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Călărași pe principalele domenii de activitate.**

**Dumbravă Virgil- Marian:** Domnule vicepreședinte, dacă îmi permiteți, la diverse, vă rog să-mi dați cuvântul

**Samoilă Ion:** Aveți cuvântul

**Dumbravă Virgil- Marian:** Stimați colegi, domnule vicepreședinte, domnule secretar general. Avem o interpelare către Consiliul județean, adresată consiliului județean, SC ADI ECOAQUA, SC ECOAQUA SA Călărași. „Având în vedere informațiile apărute în spațiul public privind eliminarea coeficientului de repartitie facturat de SC ECOAQUA SA în baza hotărârii nr.30/2010 și al modului de calcul al acestuia care apare în contractul cadru pe care l-am semnat toți și anume, diferența dintre cantitatea de apă înregistrată de contorul montat pe branșamentul condominiului și cantitatea de apă rezultată prin însumarea cantităților de apă înregistrată de contoarele de apartamente și cea stabilită în sistem pașal pentru apartamentele necontorizate, se repartizează pe fiecare apartament proporțional cu cantitatea de apă consumată”

-conform Cap.5 Art.10 lit.c din contractul de furnizare/prestare a serviciului de alimentare cu apă și canalizare — publicat la adresa <https://ecoaqua.ro/portal-calarasi/uploads/2020/02/contract-furnizare-COLECTIV-CALOLT-apt-bloc-fara-asociatii.pdf>

**In calitate membrii ai Consiliului Județean Călărași și implicit de reprezentati al acționariatului ECOAQUA SA Călărași, vă solicitam formularea unor răspunsuri cu privire la următoarele aspecte sesizate:**

**Având în vedere că scopul unanim fiind o facturare corectă și legală**

atât din punct de vedere al cetățenilor care au calitatea de clienți ai Operatorului Regional cât și al Operatorului Regional,vă solicitam să transmiteți **procedura de facturare prin care diferența dintre consumul contorului de scară și suma consumurilor din apartamente se anulează** și implicit coeficientul de repartitie devine 0.

> Un coeficient de repartitie este 0 dacă, pentru o scară de bloc, consumul de apă înregistrat de contorul de branșament este egal cu suma consumurilor din apartamente (contorizate sau necontorizate)

**Eliminarea** artificială și abuzivă a unei diferențe **negative** între consumul contorului de scară și suma consumurilor din apartamente (contorizate sau necontorizate) generează prejudicii clienților Operatorului Regional ,adica cetățenilor Municipiului Calarasi,prin neemiterea unor facturi negative acestora;

**-Eliminarea** artificială și abuzivă a unei diferențe **pozitive** între consumul contorului de scară și suma consumurilor din apartamente (contorizate sau necontorizate) generează prejudicii ECOAQUA SA prin nefacturare;

**1. Va solicitam sa ne comunicați care este baza legală a eliminării coeficientului de repartitie - deoarece din punct de vedere tehnic este practic imposibil ca, începând cu dată arbitrară, toate scările de bloc din municipiul Călărași să aibă coeficient de repartitie 0 ?**

Analizând punctual facturile emise de ECOAQUA SA pentru blocul H20 scara A am sesizat că **soluția tehnică** aleasă a constat în **modificarea abuzivă a indexurilor contorului de scară în plus sau în minus** așa încât diferența dintre consumul contorului de scară și suma consumurilor din apartamente să fie 0.

Condiția minimală formală, valabilă pentru orice operator de utilități publice de buna credință, **nerespectată(sau rau intenționată)** de ECOAQUA SA, este preluarea indexului facturat (index2) din factura anterioară în factura curentă (index1) pentru perioade de facturare consecutive cronologic.

**De aici rezulta ca nu se anuleaza coeficientul de repartitie ci se modifica indexurile contoarelor de scara si se aduc prejudicii atat cetătenilor Municipiului Calarasi cat si Operatorului regional ECOAQUA SA.**

Pentru a evita orice suspiciune legată de existența unei posibile erori umane (sau intenționat) apărute în cazul blocului H20 scara A vă solicităm să transmiteți istoricul de facturare pentru scările de bloc din aceeași zonă de facturare cu blocul H20, scara A și datele de facturare 31.01.2023, 28.02.2023, 31.03.2023, conform machetei din anexă.

*Zona de facturare solicitată, este publicată la adresa [https://ecoaqua.ro/februarie-2023-programare-citiri-contoare-in-apartamentele- din-municipiul-calarasi/](https://ecoaqua.ro/februarie-2023-programare-citiri-contoare-in-apartamentele-din-municipiul-calarasi/)*

**2. Decizia ECOAQUA SA se aplica la nivelul întregului Operator ?**

Decizia de modificare a indexurilor contoarelor de scara(eliminarea coeficientului de repartitie )se aplică în mod identic și Sucursalei Oltenița — unde nu există Asociații de Proprietari ?

Care este impactul adoptării deciziei de modificare a indexurilor contoarelor de scara(eliminarea coeficientului de repartitie ) în cazul Sucursalei Urziceni și Sucursalei Călărași (4) - unde există Asociații de Proprietari ?

În urma modificării indexurilor contoarelor de scara(eliminarea coeficientului de repartitie ), clienții Sucursalei Călărași care **NU** sunt organizați în Asociații de Proprietari sunt facturați conform contorilor din apartamente în timp ce clienții organizați în Asociații de Proprietari (Sucursala Urziceni și în parte Sucursala Călărași) sunt facturați conform contorilor de scară,fapt ce duce la discriminare.

În plus, această decizie poate duce la desființarea asociațiilor de proprietari existente contrar prevederilor legale existente de organizare a proprietarilor care locuiesc în condominii în asociații de proprietari.

**3. La ștornarea facturilor pentru clienții care au fost trecuți abuziv în pausal, urmare cererilor justificate ale acestora, cum eliminați cu diferența pozitivă între consumul contorului de scară și suma consumurilor din apartamente ?**

-distribuiți cantitățile ștornate (negative) la clienții contorizați prin emiterea unor facturilor pozitive sau

-ECOQUA SA își asumă aceste pierderi cu bună știință ?

La o scara unde se revine de la facturare în pausal (a unor apartamente) la facturarea pe contor apartament,cantitatile negative ștornate clienților (cetățenii Municipiului Calarasi) care au fost în pausal ,se refactureaza clienților contorizati astfel incat **“diferența sa fie zero”**, sau va asumați aceste pierderi în numele societății ECOAQUA SA în cunoștința de cauză?

**4. Vă solicităm să ne transmiteți procedura de facturare prin care diferența dintre consumul contorului de scară și suma consumurilor din apartamente se anulează și implicit coeficientul de repartitie devine 0.**

Solicităm răspunsul la aceste întrebări, deoarece există suspiciunea rezonabilă :

**a)ca nu se anuleaza coeficientul de repartitie ci se modifica abuziv indexurile contoarelor de scara si se aduc prejudicii atat cetătenilor Municipiului Calarasi cat si Operatorului regional ECOAQUA SA.**

**b)deciziile de trecere la pausal sunt abuzive si nelegale ținând cont de următoarele aspecte;**



Conform regulamentului Serviciului de Alimentare cu apa si canalizare din Municipiul Calarasi si al Contractului colectiv de furnizare prestare a serviciului de alimentare cu apa si canalizare nu se poate transforma un apartament contorizat (când exista contor montat in condiții legale) intr-un apartament necontorizat. Când sunt suspiciuni asupra repartitoarelor de apartament ce se incadreaza in forma si conținutul Regulamentului si a Contractului cadru ,se poate estima un consum prin index iar revenirea la normal se face tot prin indexul repartitorului.

Taxarea la pausal se face ocolo unde nu exista contoare(repartitoare montate legal) in apartamente.

Miercuri 26.04.2023

Semnează

Consilierii județeni din componența Consiliului Județean Călărași

Dumbravă Virgil Marian

Meseșeanu Răsvan Ilie

Giurcan Amelia Elena

Cojocea Marian

Pușcașu Ioan

Popa Valentin

Eremia Cristian Robert

Gheorghe Toma

Petcu Angelica.

Domnului Președinte al Consiliului Județean, Călărași,

Domnului Administrator Public al județului Călărași,

Domnului Secretar General al județului Călărași,

Domnului Președinte ADI ECOAQUA Călărași,

Domnului Director General ECOAQUA Călărași”.

Copia materialului prezentat de către domnul Dumbravă Virgil Marian constituie anexă la acest proces verbal.

**Samoilă Ion:** Am înțeles

Acum trecem la vot secret pentru Proiectul de hotărâre nr.10. Buletinele de vot sunt pregătite, procedura de vot este următoarea: pe buletinul de vot este înscris numele candidatului iar dumneavoastră barați numele dacă nu sunteți de acord cu alegerea candidatului sau lăsați buletinul de vot așa cum l-ați primit dacă sunteți de acord cu candidatul ales.

(Domnii consilieri sunt invitați în ordinea alfabetică să voteze)

**Pușcașu Ioan:** Am semnat această petiție, sunt niște date tehnice, acoperite de niște cifre, eu pricepându-mă la cifre, chiar doresc să aflu niște lucruri. Dumneavoastră faceți cel mai bine, dacă îl invitați din nou pe domnul Grama, care, sunt convins că ne va răspunde clar la aceste întrebări, ne lămurim și atunci vedem: e bine ce a spus dânsul sau e bine ce zice domnul Grama? Și atunci e rezolvat

**Samoilă Ion:** Domnule Pușcașu, vreau să fac o clarificare, ca să nu rămână lucrurile așa, aici s-au spus niște lucruri și sunt aduse acolo niște suspiciuni rezonabile, ca și când noi, Consiliul Județean, suntem cei care facem tot ce spune domnul Dumbravă. L-am ascultat, dar, lucrul pe care eu o să-l fac, e să transmit această interpelare către operator, ca să dea niște răspunsuri. Îmi cereți mie, ca și când eu sunt cel care face lucrurile acestea.

**Dumbravă Virgil- Marian:** Domnule vicepreședinte, nu am avizat ca dumneavoastră, Consiliul Județean să dați răspuns, ci dumneavoastră să transmiteți și să primiți răspunsurile, să fim convinși că vom primi răspunsurile de la această societate

**Samoilă Ion:** Dacă erați în Consiliul local Călărași, era o altă socoteală. Aici suntem la Consiliul județean.

**Virtejani Liviu:** Vreau să vă informez că a avut loc procesul de selecție pentru Consiliul de administrație de la ECOAQUA SA Călărași și nu am fost admis.

**Samoilă Ion:** Spuneți lucrurile corect, de la capăt; dumneavoastră nu ați parcurs procedura până la capăt

**Vîrtejani Liviu:** Deocamdată am fost respins; dumneavoastră nu sunteții pus aici să mă interogați

V-aș ruga, la prima ședință, având în vedere că suntem principalii acționari ai acestei asociații, ai acestei societăți, să-i invităm, să-l felicităm pe cei care au câștigat: Consiliul de administrație, Colegiul director, CV-urile au fost prezentate, ne vor spune dânsii

**Samoilă Ion:** Să știți că pentru această procedură s-a ocupat o firmă specializată

**Vîrtejani Liviu:** Cunosc bine, m-am informat. Dacă sunt întrebări, să mi le pună mie, că eu am participat

**Samoilă Ion:** Să dăm citire procesului verbal de numărare a voturilor. Consemnați, să invităm, dacă s-a definitivat, Consiliul de administrație și Consiliul director de la SC Ecoaqua SA Călărași. Nu știu dacă s-a definitivat

**Vîrtejani Liviu:** Ar trebui, domnul Grama, care a câștigat unul din aceste șapte locuri, ar fi trebuit să informeze; mai ales că știa că are și aici un răspuns de dat

**Samoilă Ion:** Ok, îl invităm la ședința următoare

**Vîrtejani Liviu:** Vă mulțumesc că m-ați ascultat și să sperăm că vom merge mai bine

**Eremia Cristian – Robert:** Proces verbal de consemnare a rezultatului votului pentru desemnarea unui membru în cadrul Comisiei de Studii, Prognoze Economico-Sociale, Buget –Finanțe și Administrarea Domeniului Public și Privat al Județului.

În urma votului secret, am constatat următoarele:

Domnul Romilă Andrei a obținut 19 voturi „pentru”, 0 voturi „contra”, 0 „buletine anulate” din totalul de 19 prezenți la vot.

**Samoilă Ion:** Felicitări și succes!

Declar închise lucrările ședinței de azi și vă mulțumesc pentru prezență!

PREȘEDINTE,  
ec. Vasile ILIUȚĂ



Vicepreședinte,  
Ion SAMOILĂ

SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI,  
Aurel PARASCHIV

Întocmit/redactat,  
Cons. Gîdea Iliana